

# 继蒙牛收购雅士利后 伊利被传将购飞鹤、完达山



本地通

蒙牛收购雅士利，为乳品行业的重组兼并大戏拉开了序幕。随后，业内传出伊利有意将奶粉企业飞鹤和完达山收入囊中的消息。虽然此“联姻”消息遭到了3家企业的公开否认，但一位接近伊利的人士称，在内部确实有关于洽购的消息流传。

另一位接近这3家企业的业内人士向记者报料，飞鹤与完达山近两年在向伊利提供原料粉并进行代加工，且代加工量在两家企业中占比不低，这是伊利看中这两家企业的原因之一。此外，在奶源紧张的行业大背景下，

飞鹤和完达山在东北的优质牧场可以为伊利提供奶源保障。

在18日工信部举行的食品安全主题日会议上，伊利副总裁陈福泉在接受记者采访时，表达了伊利未来希望收购企业的意向，但表示收购计划与收购对象还不清楚。陈福泉称，并购达成之前，企业之间还需要进行价格上的商谈，需要做的事情很多。

这一表态与近日业内传闻的“伊利正在和飞鹤完达山谈收购问题”消息不谋而合。

不过，陈福泉对此绯闻予以否认。飞鹤公

关负责人也对记者表示，未听到过此事，“飞鹤乳业有一条贯穿奶粉上下游的完整产业链，有自己的可控奶源，我们绝不会被别人并购”。完达山副总经理马军喜也对此予以否认。

但记者从一位接近伊利的人士那里了解到，虽然企业商谈的具体细节他不清楚，但3家企业商谈的消息他确有所耳闻。还有业内人士向记者表示，伊利与飞鹤、完达山正就兼并重组的问题进行商谈，其中相比国企完达山，飞鹤被收购的可能性更大一些。

据《每日经济新闻》

## 第九届清华大学中国创业者训练营于郑州成功举行

6月19日，来自全国各地200位优秀创业者齐聚郑州，参加为期四天的“第九届清华大学中国创业者训练营”。在训练营现场，清华大学五道口金融学院常务副院长廖理教授向学员致开幕词并分享了目前创业领域中最前沿的互联网金融“p2p网贷发展”的话题，通过清华大学创业教育公益平台，创业者们和多位知名创业导师进行了面对面交流，在“创业企业战略与策略”、“营销创造未来”、“融资策略”等课程模块中受益匪浅。

据悉，此次第九届清华大学中国创业者训练营的课程设置中除了常规的创业训练、企业走访之外，还包括线下破冰训练、创业指导圆桌面对面、投资指导面对面等诸多互动模块。在各个创业课题中，思科中国前任副总裁张云杰、汉世纪总裁汪安东、郑州银行行长申学清、贵州茅台白酒总经理蔡芳新、秉鸿资本孔强、汉威电子总裁任红军、华夏海纳总裁李明、雏鹰农牧总裁李花、学明德总裁徐中智、重庆华森总裁戴伟衡、一品威客总裁黄国华等重量级嘉宾分别为学员分享了自己的创业经验和经营理念。

由于“清华大学中国创业者训练营”是一个对参训创业者完全免费的公益教育平台，慕名而来的报名者数千人。清华大学中国创业者训练营自2010年创办以来，已于北京、深圳、上海等地成功举办了八届活动，得到了IDG资本、深创投、北极光创投、华山资本等国内外知名投资机构的认可，创业者训练营累计培训学员2000余名。

郑州晚报记者 倪子

# 喊雨神“萧敬腾”来郑开演唱会 不如，花260元到马拉湾“玩水”去

既清凉解暑，又惊险刺激

最近，天气跟郑州开起了“玩笑”，明明每天预报的都有雨，可早上一睁眼，满怀希望地打开窗户，就是不见雨下来，闷热的天气急得网友们纷纷呼喊雨神“萧敬腾”来郑州开演唱会。

其实，郑州的童鞋们，想要度过一个凉爽的夏天，大可不必劳驾“雨神”驾到，只需花260元，参与《郑州晚报》推出的马拉湾“冰爽之夏”活动，一切就都可以搞定了。

郑州晚报记者 李丽君  
见习记者 赵柳影/文  
郑州晚报记者 马健/图



### 20多个水上项目等待你的挑战

在马拉湾，大片大片清凉凉的水在阳光的照耀下熠熠生辉，或许体寒的女生刚踏进去，猛地还会觉得凉，不自觉地脚抽回，不过随着逐渐适应，就会发现在炎热的夏天，泡在水中的感觉是多么的惬意和自在；而充满活力的帅哥们则一进入游玩区，就迫不及待地冲入水中，或者挑战惊险刺激的水上项目，一天玩下来，绝对是身体和心灵的双重放松；小孩子就更是玩得欢愉畅快了，就像水中的鱼儿一样，自由自在，可以完全抛开学业的压力，尽情释放属于孩子的本性。

此外，在这里，还有水上过山车、鲨鱼冲浪板、幻彩泡泡、露天温泉，大喇叭、阿酋湾、漂漂河、儿童戏水城堡、激流勇进滑道等近20个开心、刺激的项目，在以后的报道中我们将一一向大家具体介绍，因此，市民朋友们，要持续关注我们的活动哦！

更重要的是，只需260元，即可获得价值544元的超值大礼包。大礼包包括：价值138元的黄河谷·马拉湾海浪浴场门票2张，价值198元全年《郑州晚报》1份，价值50元的孤柏渡儿童票1张，同时还有价值10元的科技馆门票2张。数量有限，先到先得。

### 【参与方式】

咨询热线：96678  
现场售票：陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室  
售票时间：周一至周五上午8时30分至11时30分，周日下午2时30分至5时30分。  
网上订购：登录 <http://shop35307933.taobao.com>，或登录淘宝网站，搜索店铺“郑州晚报小铺子”。  
特别提醒：购票时请提前备好《郑州晚报》的具体投递地址，限郑州市四环以内，起订时间为2014年1月1日。

## 2012年度全省星级饭店复核结果出炉

### 18家酒店被摘星

记者昨日从省旅游局了解到，日前，省星级饭店评定委员会公布了2012年度全省星级饭店复核结果。在本次复核中，省星评委对全省满三年期的41家四星饭店和12家三星饭店进行了评定性复核，其中有18家星级饭店被摘星。

据了解，此次取消星级饭店称号的18家饭店中，有济源花园假日酒店(四星)、洛阳市陇海大酒店(三星)、濮阳市长城商务酒店(三星)、泌阳天龙盘古宾馆(三星)、新乡市黄河宾馆(三星)、西峡龙乡大酒店(三星)、郑州友谊之星酒店(二星)、上街区香阁大酒店(二星)、郑州绿城宾馆(二星)、栾川重渡沟度假村(二星)、洛阳市天香饭店(二星)等四星饭店1家，三星饭店6家，二星级饭店11家。

郑州晚报记者 范建春

# 中国金币“青铜文化之旅”免费活动开始报名了

想知道货币的起源和发展历史吗？想了解几千年前美丽的青铜器的知识吗？想上专家帮您鉴定钱币和青铜器藏品吗？想免费去安阳殷墟感受青铜文化之旅吗？

河南省钱币有限公司组织的中国金币青铜文化系列公益活动开始了。

### 中国金币频频出现青铜器

中国人民银行发行的金银纪念币对青铜器青睐有加，早在1981年、1992年和1993年就分别发行了三组中国出土文物(青铜器)金银纪念币，受到广泛的欢迎，目前

前全套市场价格已涨到60万元左右。自2012年开始，中国人民银行又启动了青铜器项目，2012年中国青铜器金银纪念币(第1组)，题材选用了商·兽面纹方鼎、夏·乳钉纹爵、商·兽面纹爵(jiǔ)、商·兽面纹鬲(gé)、商·弦纹盂(hé)，其中兽面纹方鼎、乳钉纹爵都出土自河南。

今年5月23日，中国人民银行发行中国青铜器金银币(第2组)，分别选用了“商·司母辛方鼎”、“商·妇好鸮(xiāo)尊”、“商·妇好偶方彝(yí)”、“商·司母辛觥(gōng)”和“商·妇好方罍(jiǔ)”为图案。值得一提的是，本次所选的青铜器均出土自河南安阳殷墟——妇好墓，这些青铜器

充分展现了我国灿烂的商代文明。

### 钱币起源及青铜器专题讲座邀您参加

河南省钱币有限公司邀请钱币与青铜器鉴定专家、国家司法执业鉴定人、河南省钱币学会副秘书长、河南省钱币博物馆负责人于倩老师于6月22日、6月23日分别在郑州、洛阳两地举办货币起源及青铜文化免费讲座，讲解灿烂的钱币和青铜文化，现场还将安排钱币鉴定和金银币鉴赏。

青铜文化之旅免费公益游开始报名  
想亲临安阳殷墟发掘现场，亲密接

触青铜器、了解文物发掘背后的故事，感受3000年前的商代文明吗？河南钱币组织“金币”上的河南之安阳青铜文化之旅公益游，您只需将姓名、地址、电话等相关信息登记完整，就有机会获得免费游机会！我们会在报名的读者中随机抽取幸运客户，一起赴安阳感受青铜文化的魅力。



钱币与青铜器讲座活动地址：经三路25号省财政厅大门向北20米中国金币河南钱币经三路店，座位有限，报满为止。  
讲座及青铜文化之旅报名电话：0371-65705388

